
Verzeichniß
der für die Jndustriescheibe gespendeten Ehrengaben.

1 . Kunsthändler I . Neu mann , 20 verschiedene lith . Kunstblätter.
2 . Johann Grillmayer u . Söhne , 2 Stink gebleichte Cottons.
3 . Clemens Schittenhelm , eine elegant ausgestattete Jagdtasche.
4 . Emerich Kolben Hey er , ein Theekessel aus Britannia -MetaU.
5 . Gebrüder Thonet , ein Schaukel -Lehnstuhl.
6 . F . Neiber , Galanteriewaaren -Fabrikant , eine Chatouille mit Einrichtung.
7 . Franz Habermann , einen großen Reisesack.
8 . August Kitschelt 's Erben , ein eisernes Reisebett in Casette.
9 . Franz Bujatti , Seidenzeug -Fabrikant : Seidenstoff.

10 . I . und L. Lobmayer , Hof -Glaswaarenhändler : 2 Vasen , lichrgrün , mitGold-
und Blumen -Decoration ; 2 Vasen mit Deckel , geschält , Türkis mit Silber-
Tecoration ; 1 Pokal Türkis mit Gold -Arabesken ; 2 Flacon grün , opal mit
Gold und Blumen -Decoration ; 1 Flacon Krystall brillantirt ; 1 Schmuckschale
aus Fuß , rosa mit Silber -Arabesken ; 1 Zuckerdose mit Deckel und Unter¬
teller , Alabaster mit Blumen -Decoration.

11 . E . Scheler u . Comp ., ein Pokal mit galvanoplastischer Arbeit.
12 . I . Paterno , ein Jagd -Album und 10 Bilder in Barroque -Rahmen.
13 . F . Küß , Photograph in Wien , eine Chromo -Photographie in Rahmen.
14 . Ritter v . Voigtländer , Optiker in Wien , 2 Reise -Perspective.
15 . Gebrüder Rodeck in Wien , eine Caffette mit Reise -Thee -Service.
16 . Stadt Gmunden , einen Hirschkopf mit außergewöhnlich starkem Geweih.
17 . Karl Altgrübel , Juwelier in Wien , eine Kette von Silber mit Jagd -Emblemen.
18 . Heinrich Keitl , Steinpasta -Fabrikant in Wien , eine Uhr mit Girandoles.
19 . Franz Leitenberger , 2 Cassetten mit Stoff für je ein Dutzend Hemden.
20 . I . Afh in Wien , einen Salon -Springbrunnen mit Epheuranken.
21 . Johann Maria Farina in Köln , 2 Dutzend Flaschen echten Kölnerwassers.
22 . F . Rollinger , eine Sammlung photographischer Ansichten im Prachteinbande.
23 . G . Müller u . Comp . , Leder -Galanteriewaaren -Fabrikanten : eine Schreib¬

mappe ; ein Photograpbie -Album . 2 Necessaires in Pulverhornform.
24 . Max Röttinger , Porcellain -Händler , Caffee -Service für 6 Personen.
25 . Fr R . v . Wertheim , eine feuersichere Casie im Werthe von 500 fl.
26 . Carl Haslinger , Musikalienhändler : Walhalla , complet , im Prachteinband;

Liszt : ^ Idnm ä'nn Vo ^axen, - (complet ) ; Melodien -Album , 3 Bände ; Wien 's
Musikleben ; Wien 's Tanzmusik.

27 . Albin Denk , Metallwaaren -Fabrikant : ein Gartenspritz -Apparat ; ein Frucht-
Visitator von Alpacca ; eine Caffeemaschine von Alpacca.

28 . Emanuel Thieben , Sbawl -Fabrikant , ein Odals Lternell.
29 . Max Bode , Privilegiums -Inhaber : ein Kugel -Caffeebrenner ; eine Caffee¬

maschine für 6 Personen ; eine Schnee - und Obers -Schlagmaschine.
30 . Heinrich Ulrich , Glas - und Broncewaaren -Fabrikant , 5 Bronce -Gegenstände

im Werthe von 100 fl . ; 5 Glas -Gegenstände im Werthe von 50 . fl.
31 . S . Reich u . Comp , Glaswaaren -Fabrikant , ein goldgelber Pocal von Glas

mit tiefer Jagd -Gravure.
32 . C . A . Schmal,  Bronce - und Eisengußwaaren -Fabrikant , dreizehn Stücke

verschiedene Bronce - und Eisenguß -Gegenstände.



33. C Schneider u. Söhne, Fabrikanten aus Höchst in Vorarlberg , Pracht¬
vorhänge für 2 Fenster. Werth 60 fl.

34. Mathias Löscher , Möbelhändler, zwei Fauteuils (Gestell von Hirschgeweihen
und Lederüberzug).

35. Oskar Kramer,  Kunsthändler in Wien, eine Cafsette mit Einrichtung für
Photographen. Werth 45 fl.

36. Detw ein Album mit Ansichten von Wien. Werth 35 fl.
37. Rozet und Fischmeister,  Gold - und Silberarbeiter in W ien, einen

Bierkrug von Rubinglas mit Silberverzierung. Werth 40 fl.
38. Louis Modern,  Leinwäschfabrikant in Wien, ein Dutzend Sacktücher.

Werth 30 fl.
39. Zdied ^insky  und Ha  me sch, Broncewaaren-Fabrikanten in Wien, einen

Bronce-Lchreibzeug, Fuchskops. Werth 30 fl.
40. A. Artaria,  Kunsthändler in Wien, ein Album mit 60 Ansichten.

Werth 30 fl.
41. Detto topografische Karte der Umgebung Wiens.
42. Detto Karle des österr. Kaiserstaates.
43. Albert Stähle,  Hos-Gewehr-Fabrikant, ein Faust-Revolver.
44. Oest. Gewerbeverein5 Exemplare des I . und II. Jahrganges des Kunstblattes.
45. Gebrüder Brünner,  Lampenfabrik, eine Porzellain-Lampe.
46. A. Chramosta,  Kaufmann , ein Visitkarten-Teller, ein Schreibzeug, ein

Spielmarken-Etui.
47. A. Mildner,  Wachstuch-Fabrikant, eine Wachstuch-Tischdecke.
48. Johann Ha aber,  Tuchhändler, einen Rock- und einen Hosenstoff.
49. Stanislaus Striberny,  Waffen -Fabrikant, ein Hüfthorn.
50. Rudolf Lech ner , Buchhändler, „Der Jäger, " Prachtalbum.
51. Sallmayer  u . Comp., Buchhändler, „Reinecke Fuchs" u. „Die Thierwelt" .
52. August Anqerer,  Kunsthändler , ein Album mit Perlmutter - Deckel.

Werth 40 fl.
53. Friedrich Hermann,  Jagdrequisiten -Fabrikant, ein Jagdhorn mit Silber-

Montirung.
54. Leopold Friedländer,  Galanteriewaaren -Händler, eine Statuette.
55. Johann Famira,  Kunststicker, ein gestickter Kalender.
56. Josef Syrv,  Juwelier , ein silberner Aufsatz mit Eierbechern. Werth 40 fl.
57. I . Ä. Schmal,  Gnßwaaren -Fabrikant, verschiedene Gegenstände aus

Gußeisen. Werth 36 fl.
58. A. Gerstner,  Conditor , drei Casellen mit Confect.
59. Anton Stiebitz,  6 Flaschen Holländer Liqueur.
60. Karl Kronig,^  Lackwaaren-Fabrikant, eine Schreib-Ehatouille. Werth 30 fl.
61. Eduard Schmidt,  Drechsler, ein Spazierstock.
62. A. Kraus litz,  Broncewaaren -Fabrikant, ein Cigarrenträger, ein Faß als

Fotografiebehälter, ein Fotografie-Rahmen.
63. Ignaz Dusl,  Kaufmann , ein gestickter Teppich.
64. Fraunbaum,  Kaufmann , Wien, l Tabaktiegel und 1 Briefbeschwerer.
65. August Schneider,  Weinhändler , 2 Kisten Wein, Werth 50 fl.
66. F. Paterno,  Kunsthandlung , 1 Jagdalbum von Straßer und 10 Jagd¬

bilder mit Rahmen ä 15 fl , Werty 200 fl.
67. Georg Löhner,  Gastwirtb , 12 Flaschen Rheinwein. ^
68. Johann Huber  und Söhne, Juweliers , 3 Paar silberne Dessert-Bestecke,

Werth 20 fl.
69. Jos . Wald stein,  Optiker, 1 Goldbrille und 1 Jagdperspectiv, Werth 51 fl.
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70. Eduard Becher , Galanteriearbeiten-Fabrik in Wien, 1 Album, Werth 12 fl.
71. I . und C. Lobmayer,  Glaswaarenhandlung , 6 Vasen, 1 blauer Glas-

Pokal, 1 Zuckerschale, 1 Flaoon, Krystall hell, 1 Schminkschale, Werth 63 fl.
72. Mietke und Wawra,  Kunsthandlung, Wien, Album mit 8 Photographien^

Werth 20 fl.
73. C. H. Rospini,  Hofdrechsler und Optiker, Marine -Perspectiv, Werth 40 fl.
74. Brüder Kleinoschegg,  Weinhandlunq , Graz,  25 Flaschen Champagner,

Werth 50 fl.
75. Scheiringer  und Pacher , Juweliers , 2 Garnituren Manchett- und Che¬

misettknöpfe, Werth 32 fl.
76. Ferdinand Mayr,  Broncewaarenfabrik, 1 Visitkartencasse, Werth 40 fl.
77. F. Neider,  Broncewaarenfabrik , 1 Cassette von russischem Juchten mit

1 Handschuhcassette, 1 Sacktuchcassette, 1 Cigarren-Etui , Portemonnaie,
Zündetui, Werth 150 fl.

78. I . Neumann,  Hofkunsthandlung, IBild:  das Scheibenschießen, Werth 10 fl.
79. P . Kaiß,  Drechsler , 1 Meerschaum- Tabakspfeife, künstlich gearbeitet,

Werth 100 fl.
80. Erste österr. Seifensieder-Gesellschaft, 2 Kisten Apollokerzen, Werth 160 fl.
81. F. E. Pechard,  Theelager , 6 Büchsen schwarzen Thee, Werth 15 fl.
82. Ferdinand Munsch,  Hotelier , 6 Flaschen Champagner, Werth 20 fl.
83. Gebrüder Groll,  Wachstuchsabrik, 1 großes Wachstuch, Werth 20 fl.
84. Eduard Thallmaver,  Theelager, 1 Kistchen schwarzen Thee, Werth 15 fl.
85. Ignaz Marenzeller,  Uhrenfabrik, 1 Pendeluhr, Werth 30 fl.
86. C. M. Frank,  Kaufmann , 1 Lammfell-Reisedecke, englisch, Werth 40 fl.
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